

Vážení rodičia,

Dovoľte mi informovať Vás o o činnosti výboru Rodičovského združenia (RZ) pozostávajúceho zo zástupcov jednotlivých tried. V uplynulom školskom roku boli finančné prostriedky získane z príspevkov a 2% dane použité nasledovne: zakúpenie hygienických potrieb (tekutého mydla, papierových utierok a toaletného papiera), mikulášske balíčky, balíčky na Medzinárodný deň detí, odmeny pre absolventov 9.ročníka, pre vyznamenaných žiakov na konci šk.roka, poistenie žiakov 2021/2022, účastnícke poplatky - napr. Klokan, Komparo, nákup a výmena školských tabúl do tried (3ks), doprava pre školu v prírode a plavecký výcvik.

Situácia konečne umožnila realizovať aktivity tak, ako tomu bolo v minulosti. Dúfame, že tomu bude tak aj v tomto školskom roku, a preto sme sa rozhodli vrátiť aj príspevok RZ pre šk.rok 2022/23 na sumu z predošlých rokov.

Príspevok bol teda výborom schválený na **17 EUR na žiaka na rok**, v prípade súrodencov platí len jeden (najstarší). Poprosíme Vás uhradiť ho na účet Rodičovského združenia pri ZŠ s MŠ Bolešov IBAN SK75 0900 0000 0003 6201 0898, do poznámky uviesť meno a triedu, prípadne v hotovosti triednej p.učiteľke

Aj tento rok veríme, že situácia dovoľí deťom naplno sa venovať všetkým aktivitám a my ich v tom radi podporíme. V tomto školskom roku okrem horeuvedených aktivít plánujeme podporiť: výchovný koncert, dokúpenie chýbajúcich skriniek do šatní, dopravu na lyžiarsky výcvik, karneval, Beh údolím Váhu, dokúpenie kníh do školskej knižnice a ďalšiu postupnú renováciu školských tabúl.

Všetko závisí samozrejme aj od finančných prostriedkov, a preto aj tento rok budeme RZ registrovať ako príjemcu 2% z daní za rok 2022. Podporte preto, prosím, našu školu. Podrobnejšie informácie nájdete aj na stránke školy (<https://zsbolesov.edupage.org/>) v sekcii 2% z dane.

Na záver by som sa Vám týmto v mene výboru RZ chcela poďakovať za Vaše príspevky, 2% dane a akúkoľvek inú pomoc. Takisto sa chcem poďakovať všetkým sponzorom, ktorí doteraz prispeli finančne alebo materiálne RZ, tiež členom výboru a vedeniu školy.

Ďakujem.

Ing. Daniela Vojtášová